

**Budapest XII. kerület Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
Elnök**

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.

**Előterjesztés
a XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
ülésére**

Tárgy: Szakmai út Horvátországba

Tisztelt Képviselő-testület!

A Fővárosi Horvát Önkormányzat szakmai utat szervez Horvátországba, a Zaton Holiday Resort üdülőfaluba (Zadar közelében) 2019. július 8-15. között, amely eseményre meghívást kapott Önkormányzatunk is.

A horvát történelem a VII. századra datálódik, addigra települtek a környékre a horvátok. A betelepülő horvát kolóniák annyira megerősödtek, hogy püspökséget alapítottak, majd az első horvát király, Tomislav is itt lakott. Nin lényegében annyira megerősödött, hogy a XIII. századig itt éltek a horvát királyok.

A horvát királyi vonalba mi magyarok avatkoztunk be, amikor Könyves Kálmán királyunk a XI. század végén elfoglalta Zára városát és egész Dalmáciát. A magyar királyok Dalmácia elfoglalása után rendre visszaadták a városoknak a szabadságot. Először 1205-ben II. András adományozott szabad királyi város jogot Ninnek (és a többi elfoglalt dalmát városnak), majd ezt megerősítette IV. Béla és I. Anjou Lajos is. Magyar oldalról a csorba 1409-ben keletkezett, amikor Nápolyi László királyunk 100 ezer aranyért eladta egész Dalmáciát Velencének. Hasonló történetek megismerésére nyílik lehetőség ezen az egy hetes kiránduláson, ahol a horvát gyökereink mellett a magyar történelem bizonyos részeit csak itt ismerhetjük meg megannyi kézzelfogható emlék fényében.

Javaslom, hogy az Önkormányzat fizesse ki a szakmai út szállásának és étkezésének költségeit a képviselői részére, és erre 300 000 forintot elkülönítsünk el.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.

Határozati javaslatok:

A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a 2019. július 8-15 közötti horvátországi tanulmányúton való részvétellel.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a képviselők 2019. júliusi horvátországi utazásán való részvételére 300 000 forintot különítsen el a 2019. évi költségvetés terhére.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2019. május 24.


Gyurity István
elnök